



Warszawa, 27 września 2016 r.

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do zaproszenia do składania ofert na „Usługę kompleksowej przeprowadzki mienia i dokumentów Centrum Projektów Polska Cyfrowa”

Pytanie nr 1: Ile waży sejf ?

Odpowiedź nr 1: Sejf waży nie więcej niż 200 kg.

Pytanie nr 2: Ile ważą serwery i jakie mają wymiary ?

Odpowiedź nr 2: Wymiary szafy serwerowej, wypełnionej sprzętem, w tym serwerami, to: 80x100x200. Zamawiający nie ma możliwości zważyć serwerów.

Pytanie nr 3: Czy szafy metalowe są starego typu czy nowego ?

Odpowiedź nr 3: Wymiary szaf metalowych to ok. 195x100x45.

Zamawiający podtrzymuje zapis pkt. 10 w Zapytaniu Ofertowym.